



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

Председатель ОВЦС направил приветствие участникам Международного кинофестиваля «Русское зарубежье»



Служба коммуникации ОВЦС, 08.11.2024. 7 ноября в Доме русского зарубежья имени А.И. Солженицына в Москве открылся XVIII Международный кинофестиваль «Русское зарубежье».

В адрес организаторов и участников поступили приветственные послания министра иностранных дел России С.В. Лаврова, видных государственных и общественных деятелей.

Свое приветствие и теплые слова благожеланий руководству и гостям фестиваля направил председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний. Послание было оглашено на церемонии открытия кинофорума сотрудником ОВЦС иереем Андреем Титушкиным.

Митрополит Антоний, в частности, подчеркнул: «Уверен, что многие творческие работы

участников фестиваля внесут свой вклад в процесс осмысления нашего общего исторического пути, поиска достойных ответов на современные вызовы, с которыми сталкиваются как российское общество, так и все человечество».

В этом году в программе фестиваля представлено более 50 игровых и неигровых картин, посвященных осмыслению истории России XX века, духовному, культурному и научному наследию Русского мира.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92476/>